



GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES  
2019 - Año del centenario del nacimiento de Eva María Duarte de Perón

**Nota**

**Número:**

**Referencia:** RESPUESTA A CONSULTA CAPS 4.12a

**A:** Carlos Colombini (DPAMIYSPGP),

**Con Copia A:**

---

**De mi mayor consideración:**

La Plata, 03/5/19

Licitación Publica n° 48/2019

Obra Remodelación y puesta en valor CAPS

Grupo G4.12a – Moreno - AMBA

En respuesta a la consulta planteada se deberá considerar lo siguiente:

CONSULTA 1: *El pliego de Bases de Condiciones Particulares Ítem 2.5.13 Oficina para la inspección, indica la entrega de una oficina con baño y dependencia de material, con revestimiento, etc. Esto debe ser así o puede compartirse el baño químico y el contenedor de oficina equipado que vamos a colocar para la oficina técnica de la empresa.*

RESPUESTA 1: la inspección de obra puede compartir el baño químico y el contenedor equipado para

oficina técnica ubicado en cada obra.

CONSULTA 2: *Se indica en el ítem 2.5.13 Oficina para la inspección ,2.5.13.5 equipamiento y 2.5.14 servicios para la inspección, las provisiones a proveer a la inspección, se solicita aclarar si esto debe considerarse por cada CAPS o una sola para los 3.*

RESPUESTA 2: ítem 2.5.13.5 equipamiento será provisto en particular para c/ obra, ítem 2.5.14 se proveerá uno (1) para todo el contrato.

Sin otro particular saluda atte.